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DECISAMENTE NO 8 1.3%

PIU' NO CHE SI' 16 2.6%

PIU' SI' CHE NO 253 40.8%

DECISAMENTE SI' 343 55.3%

DECISAMENTE NO 11 1.8%

PIU' NO CHE SI' 75 12.1%

PIU' SI' CHE NO 306 49.4%

DECISAMENTE SI' 228 36.8%

626 risposte
Vedi tutte le risposte  Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

Ritiene positivo il clima che si respira nella nostra Scuola?

Ritiene mediamente impegnato nello studio quotidiano suo figlio?

Suo figlio frequenta la classe

Modifica questo modulo

55.3%

40.8%

36.8%

49.4%

paolo.cortese@vallauri.edu

https://plus.google.com/u/0/me
https://docs.google.com/a/vallauri.edu/spreadsheets/d/1t0xFIYT6a67vK5UEkP7ZEbFiCSeR6RmRY-RFF4Qkkcc#gid=429435927
https://docs.google.com/a/vallauri.edu/forms/d/1kg5JXNqHIOpiZ4uTJzigr-jK3LQUusKGkXeda4lgt4c/edit
https://docs.google.com/a/vallauri.edu/forms/d/1kg5JXNqHIOpiZ4uTJzigr-jK3LQUusKGkXeda4lgt4c/edit#start=publishanalytics
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PRIMA 210 33.5%

SECONDA 134 21.4%

TERZA 101 16.1%

QUARTA 98 15.7%

QUINTA 51 8.1%

Ho più figli che frequentano il Vallauri 32 5.1%

DECISAMENTE NO 24 3.9%

PIU' NO CHE SI' 104 16.7%

PIU' SI' CHE NO 284 45.6%

DECISAMENTE SI' 211 33.9%

DECISAMENTE NO 11 1.8%

PIU' NO CHE SI' 57 9.2%

PIU' SI' CHE NO 282 45.6%

DECISAMENTE SI' 268 43.4%

Ritiene che suo figlio abbia maturato gradualmente qualche passione per
quanto studia e fa a Scuola?

Ritiene che suo figlio consideri importante la Scuola per la Sua vita?

15.7%
16.1%

21.4%

33.5%

16.7%

33.9%

45.6%

43.4%

45.6%
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DECISAMENTE NO 11 1.8%

PIU' NO CHE SI' 51 8.2%

PIU' SI' CHE NO 359 57.8%

DECISAMENTE SI' 200 32.2%

DECISAMENTE NO 9 1.5%

PIU' NO CHE SI' 44 7.1%

PIU' SI' CHE NO 361 58.6%

DECISAMENTE SI' 202 32.8%

DECISAMENTE NO 7 1.1%

PIU' NO CHE SI' 5 0.8%

Ritiene mediamente corretti e professionali i docenti della nostra Scuola?

Ritiene mediamente motivati e qualificati i docenti della nostra Scuola?

Ritiene professionalmente corretto il comportamento del Preside di questa
Scuola?

32.2%

57.8%

32.8%

58.6%

20.7%

77.4%
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PIU' SI' CHE NO 128 20.7%

DECISAMENTE SI' 479 77.4%

DECISAMENTE NO 5 0.8%

PIU' NO CHE SI' 11 1.8%

PIU' SI' CHE NO 137 22%

DECISAMENTE SI' 469 75.4%

DECISAMENTE NO 6 1%

PIU' NO CHE SI' 15 2.4%

PIU' SI' CHE NO 170 27.6%

DECISAMENTE SI' 426 69%

Ritiene che il Preside di questa Scuola svolga efficacemente il suo compito
?

Ritiene che il Preside sappia rendersi disponibile nei confronti dei ragazzi e
delle famiglie?

Ritiene che il Preside sia percepito e considerato con rispetto dagli studenti
della Scuola ?

22%

75.4%

69%

27.6%
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DECISAMENTE NO 4 0.6%

PIU' NO CHE SI' 14 2.3%

PIU' SI' CHE NO 197 31.7%

DECISAMENTE SI' 406 65.4%

DECISAMENTE NO 7 1.1%

PIU' NO CHE SI' 45 7.3%

PIU' SI' CHE NO 227 36.6%

DECISAMENTE SI' 341 55%

DECISAMENTE NO 16 2.6%

PIU' NO CHE SI' 84 13.7%

PIU' SI' CHE NO 296 48.1%

DECISAMENTE SI' 219 35.6%

Ritiene chiara e tempestiva la comunicazione scuola _ famiglia?

Ritiene soddisfacente l'iniziativa di ricevimento genitori generale?

Ritiene soddisfacente l'iniziativa di ricevimento individuale (settimanale) dei
genitori?

65.4%

31.7%

55%

36.6%

35.6%

48.1%



8/6/2015 MONITORAGGIO GENITORI 2015 ­ Moduli Google

https://docs.google.com/a/vallauri.edu/forms/d/1kg5JXNqHIOpiZ4uTJzigr­jK3LQUusKGkXeda4lgt4c/viewanalytics 6/10

DECISAMENTE NO 12 2%

PIU' NO CHE SI' 37 6%

PIU' SI' CHE NO 256 41.6%

DECISAMENTE SI' 310 50.4%

DECISAMENTE NO 6 1%

PIU' NO CHE SI' 36 5.8%

PIU' SI' CHE NO 343 55.1%

DECISAMENTE SI' 237 38.1%

DECISAMENTE NO 21 3.4%

PIU' NO CHE SI' 41 6.6%

PIU' SI' CHE NO 250 40.3%

DECISAMENTE SI' 309 49.8%

Ritiene che nella nostra Scuola ci sia mediamente coerenza tra le regole di
comportamento che si dichiarano e quelle che il personale adulto
dell'Istituto pratica ed agisce?

Ritiene positivo il clima tra i compagni nella classe di Suo figlio?

Ritiene che i docenti trattino, in genere, con equità e rispetto gli studenti?

50.4%

41.6%

38.1%

55.1%

49.8%

40.3%
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DECISAMENTE NO 26 4.2%

PIU' NO CHE SI' 63 10.2%

PIU' SI' CHE NO 342 55.3%

DECISAMENTE SI' 187 30.3%

DECISAMENTE NO 10 1.6%

PIU' NO CHE SI' 19 3.1%

PIU' SI' CHE NO 294 47.4%

DECISAMENTE SI' 297 47.9%

DECISAMENTE NO 15 2.4%

PIU' NO CHE SI' 55 8.9%

PIU' SI' CHE NO 285 46.2%

DECISAMENTE SI' 262 42.5%

Ritiene efficace e trasparente la gestione amministrativa della Scuola?

Ritiene mediamente soddisfacenti i servizi della Scuola ( ambienti puliti,
attività extrascolastiche valide, spazi sani di relazione,...) ?

30.3%

55.3%

47.9%

47.4%

42.5%

46.2%
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DECISAMENTE NO 8 1.3%

PIU' NO CHE SI' 32 5.2%

PIU' SI' CHE NO 269 43.3%

DECISAMENTE SI' 312 50.2%

DECISAMENTE NO 7 1.2%

PIU' NO CHE SI' 15 2.6%

PIU' SI' CHE NO 224 38.7%

DECISAMENTE SI' 333 57.5%

Ritiene professionalmente corretto il comportamento del personale non­
docente della Scuola?

Ritiene che gli spazi di collaborazione che la Scuola ha attivato con il mondo
dell'impresa (tirocini), dell'industria e del Politecnico siano utili ed efficaci?

Ritiene adeguato e fruibile il sito web del Vallauri?

50.2%

43.3%

57.5%

38.7%

61.1%

31.7%
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DECISAMENTE NO 9 1.4%

PIU' NO CHE SI' 36 5.8%

PIU' SI' CHE NO 197 31.7%

DECISAMENTE SI' 380 61.1%

DECISAMENTE NO 20 3.2%

PIU' NO CHE SI' 55 8.8%

PIU' SI' CHE NO 189 30.4%

DECISAMENTE SI' 358 57.6%

DECISAMENTE NO 3 0.5%

PIU' NO CHE SI' 8 1.3%

PIU' SI' CHE NO 219 35.1%

DECISAMENTE SI' 394 63.1%

Ritiene adeguato e fruibile il registro elettronico adottato ( e le applicazioni
relative) ?

Esprime un giudizio complessivamente positivo sulla nostra Scuola?

Numero di risposte giornaliere

57.6%

30.4%

63.1%

35.1%
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